



## Приветственное слово участникам Лиги Северной Евразии Всемирной Студенческой Олимпиады-2023

От имени Центра международного промышленного сотрудничества Организации ООН по промышленному развитию в РФ приветствую участников Лиги Северной Евразии Всемирной Студенческой Олимпиады-2023 по Управлению Разработкой Нефтегазовых Месторождений на основе интерактивного тренажера PetroCup.

Считаем важным поддерживать студенческие мероприятия такого масштаба в части содействия процессам формирования и развития образовательных программ и инициатив, связанных с подготовкой высококвалифицированных кадров и формированием кадрового резерва для различных отраслей экономики, в данном случае нефтегазового сектора.

Основная цель проведения Олимпиады – приближение программ и методик высшего отраслевого профессионального образования к запросам рынка труда и требованиям отраслевых работодателей на основе стандартов симулятора-тренажера PetroCup, согласуется с Целями устойчивого развития №8 и №9 - “Содействие поступательному, всеохватному и устойчивому экономическому росту, полной и производительной занятости и достойной работе для всех” и “Создание стойкой инфраструктуры, содействие всеохватной и устойчивой индустриализации и инновациям”.

Внедрение инновационных машинных роботизированных методов и инструментов в учебные программы подготовки высококвалифицированных специалистов является сегодня не просто веянием времени, но и чрезвычайно важным направлением, обеспечивающим совершенствование системы подготовки кадров для отраслей экономики различных стран – основы и залога их процветания в ближайшем и перспективном будущем.

Олимпиада дает уникальную возможность для студентов продемонстрировать все свои знания и навыки, показать уровень подготовки в своих учебных заведениях., получить новые знания и опыт, которые будут способствовать дальнейшей профессиональной деятельности, установить новые контакты. Несомненно, Олимпиада будет способствовать укреплению нефтегазового студенческого сообщества, развитию и совершенствованию высшей отраслевой школы, прикладной науки и инновационных форм обучения будущих высококвалифицированных специалистов для нефтегазовой отрасли России.

Олимпиада- это не только профессиональное объединение вузов, это устремления молодых людей, и главное из них — процветание и благополучие своих стран; это капитал дружбы и сотрудничества, возрастающий в вузах, участвующих в Олимпиаде с каждой новой Олимпиадой, с каждым новым общим событием; это богатые традиции нефтегазовых школ стран-участников, которые будут продолжены сегодняшней Олимпиадой.

Такое многогранное, многоаспектное единство делает всех участников, без исключения, победителями Олимпиады. Соперничество лишь демонстрирует Ваши возможности, открывает горизонты, к которым нужно стремиться, зовет к новым высотам.

А то исключительное внимание, которое вузы уделяют сегодня совершенствованию образовательных программ, дает уверенность в будущей профессиональной и личностной состоятельности их выпускников, потому что их поступками давно руководят драгоценные качества Олимпийского движения — целеустремленность, готовность к честной борьбе, трудолюбие, взаимовыручка, воля к победе.

Желаю участникам показать все чему они научились, получить новые знания, наладить прочные деловые и дружеские связи, подтвердить высокий статус своих университетов и достичь поставленных целей.

Пусть сопутствует всем участникам удача! И пусть награды найдут достойнейших!

**Директор**



**С.А. Коротков**